

郑州历来有崇善向上的精神

人民日报社河南分社社长 龚金星



郑州这座城市历来拥有崇善向上的精神,坚持行善的个人和群

体不胜枚举,近年来涌现出了9位“感动中国”年度人物,尤其这3年的胡佩兰、陇海大院、王宽家,把郑州温暖之城、大爱之城的形象推到了一个更高的层面。我从来认为河南人民品质优秀:他们具备坚韧不拔、勤劳朴实、吃苦耐劳的进取精神,忠贞、礼让、仁爱的交往态度,善良、内敛、乐于助人的群体性格。作为一名媒体工作者,应与郑州报业集团旗下《郑州日报》、《郑州晚报》这样有大爱的地方媒体携起手来,央地联动,发掘更多的凡人善举,传递更多的温暖和大爱。为河南点赞,为中原儿女讴歌是我们的神圣责任和使命!

为郑州连续书写大爱故事点赞

新华社河南分社社长 罗辉



大爱之城郑州不断涌现大爱之人,王宽当选感动中国2015

年度十大人物,为他们高兴,也为郑州连续3年书写大爱故事点赞!从仁医胡佩兰,到陇海大院,再到“王宽家”,他们不仅是一座城市温暖大爱的代表,更是这座城市的精神体现!很喜欢王宽的那句“万事皆空善不空”,正是这样朴实又普世的价值观给予我们更多的启发与感动!而作为发掘推出王宽事迹的郑州报业集团旗下《郑州日报》、《郑州晚报》功不可没!身为媒体人,我们就是要讲述好故事,传递正能量,在弘扬大爱、弘扬社会主义核心价值观的路上,大家都要不遗余力、不忘初心,才能共同建设、守护我们的精神家园!

大爱郑州

之感动回声

中央驻豫媒体点赞“郑州3年3人感动中国” 发现更多凡人善举 传递更多温暖大爱

郑报集团充分展现主流媒体的责任和担当

光明日报社河南记者站站长 刘先琴



郑州报业集团旗下《郑州日报》、《郑州晚报》能够十几年如一日地发掘、宣传凡人善举,连续3年发掘3位感动中国人物,充分展现了主流媒体的责任和担当,值得点赞。媒体融合的时代,主流媒体既要思考、探索新的发展路径,更要围绕主旋律、传播正能量、传播大爱,温暖向善。身处郑州这座大爱之城,身边的好人不时涌现,凡人善举不断发生,这些都需要我们媒体人去发掘、去书写、去传播,让更多人为郑州大爱点赞。

大爱之城名副其实 点滴温暖汇成燎原之火

经济日报社河南记者站站长 夏先清



“温度”是衡量一个城市文化积淀和精神力量的新指标。郑州大爱之城名副其实。点滴温暖汇成燎原之火,郑州的精神面貌焕然一新,令人期待。近年来,社会对媒体责任价值的需求愈发强烈。郑州报业集团旗下《郑州日报》、《郑州晚报》对“王宽家”等“正能量”的率先挖掘和长达15年的持续关注、重磅报道,正是媒体责任、媒体价值的集中体现,值得点赞。在引导公民良知、塑造精神操守的“战场”上,他们永远不会缺席。

中央人民广播电台

大爱郑州,大爱之人就在我们身边

中央人民广播电台河南记者站站长 辛如记



大爱郑州,大爱之人就在我们身边,相信今后还会有更多这样的人和事涌现。一个城市的大爱是由生活在此的人们汇聚的,而为大爱大善、为民“鼓与呼”则是媒体人义不容辞的责任。郑州报业集团旗下《郑州日报》、《郑州晚报》近年来发掘推出6位感动中国人物,最近3年连续发掘出感动中国人物,堪称媒体担当的典范。记录身边的感动,宣传和践行社会主义核心价值观,我们一同努力!

中原民风盎然振作 连续“感动”是自信证明

中央电视台河南记者站站长 代纪玲



中原自古民风淳朴、教化深厚,时近当代,虽有误解质疑甚至追责,却社会道德显然,正气之标不倒,而如今,随着河南经济腾飞,中原民风盎然振作,连续的“感动”就是郑州人这种自信的证明。“是真名士自风流”——相信这种感动还会在“感动中国”的舞台上和我们的身边“连续”下去。也要感谢郑州报业集团旗下《郑州日报》、《郑州晚报》的同仁们,连续3年挖掘3位感动中国人物,你们的努力让我们感受到作为主流媒体的责任和担当。

2016年2月17日
星期三
统筹:王长善
编辑:李要好
美编:王艳
校对:一广

